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SIIR este un proiect al Centrului Român de Studii Transculturale din 

ConstanŃa şi asigură  o pregătire eficientă pentru misiunea transculturală în 

context musulman! 

Scopurile SIIR  

- promovează viziunea slujirii printre musulmani; 

- încurajează participarea la slujirea printre musulmani; 

- acordă asistenŃă celor care sunt chemaŃi să facă această lucrare cu încredere şi eficienŃă; 

- încurajează dezvoltarea înŃelegerii culturii şi credinŃei musulmanilor; 

- dezvoltă abilităŃile esenŃiale şi disciplina necesară în slujirea eficientă printre musulmani; 

- motivează intensificarea rugăciunii şi mijlocirii pentru mântuirea musulmanilor. 

PROFESORII SIIR 

Cursurile SIIR sunt predate de profesori recunoscuți și apreciați în întreaga lume evanghelică pentru pregătirea lor în domeniul 

echipării studenților pentru slujire în context islamic. Nota distinctă pe care o primesc aceste cursuri constă în faptul că acești 

profesori, dincolo de informațiile teoretice cu privire la Islam, împărtășesc și din vasta lor experiență acumulată ca misionari în 

diferite țări cu populație musulmană. 

 

PROGRAMUL SIIR 2010PROGRAMUL SIIR 2010PROGRAMUL SIIR 2010PROGRAMUL SIIR 2010    

    

Cursul I - “Introducere: Evaghelia şi Islamul” 
30 Aug. – 10 Sept. - Prof. Safia MIRZA 

Cursul este introductiv şi va pune în 
lumină aspecte generale legate de Islam, 
precum: o privire de ansamblu, istoric, 
credinŃe, practici, perspective asupra 
lumii, răspunsuri la protestele Islamului 
şi contextualizare. 

Safia  Mirza s-a născut şi a crescut într-o 
familie de musulmani indieni Shia. În anul 1978 i s-a dezvăluit adevărul despre Isus Hristos într-un mod 
miraculos. Deşi timp de zece ani a experimentat persecuŃia, credinŃa ei nu s-a stins, ci s-a rugat necontenit 
pentru mântuirea familiei astefl că soŃul ei, care era un lider religios musulman, a devenit creştin. Imediat 
după dispariŃia persecuŃiei din familie, Safia a urmat cursurile Colegiului Biblic AOG din Sudul Indiei şi a 
renunŃat la catedra de profesor de limba engleză, devenind pastor asociat al unei biserici contextualizate 
formată din creştini foşti musulmani. De asemenea Safia predă cursuri de misiune în multe şcoli creştine 
din lume, este invitată să vorbească la întâlniri de femei, la conferinŃe şi în biserici. A mai predat la CRST 
în 2008, a vorbit la conferinŃa RoMisCon din 2008 şi a vizitat câteva biserici din Ńară, iar cei care au 
cunoscut-o atunci, sunt nerăbdători să o reîntâlnească.  

 



Cursul II - „Abordări ale Islamului” 
13 - 24 Sept. - prof. Dr. Evan BELL 

Cursul se va focaliza pe abordarea teologică, practică şi narativă a Islamului 
precum şi pe o înŃelegere mai profundă a nevoilor musulmanilor. Un alt aspect 
important prezentat are de-a face cu lucrarea Duhului Sfânt în contextul misiunii 
printre musulmani – semne şi minuni, război spiritual. 

Evan Bell a predat cursuri de misiune la colegii biblice din Rusia, Kyrgystan şi 
Tajikistan iar acum predă la Institutul Teologic Tajik. Pasiunea şi experienŃa sa în 
predare fac ca Evan să fie clasat de către studenŃii săi ca unul dintre cei mai buni 
profesori. A predat şi limba engleză în şcoli, institute şi universităŃi iar în prezent 
lucrează la un proiect de traducere a scripturii într-o limbă din Asia Centrală. Pe 

lângă limbile studiate (rusă, tajikă, greacă şi ebraică) a absolvit un Master of Divinity, două Mastere 
în Lingvistică şi a făcut studii de doctorat. Evan este căsătorit, are trei copii 
şi din 1997 locuieşte cu familia în Asia Centrală. 

   

Cursul III - „Slujire în context musulman”  

27 - 30  Sept.- Prof. Dr. Mark HAUSFELD  

Cursul va aborda problemele practice ce pot să apară în slujirea printre 
musulmani. 

Dr. Mark Hausfeld slujeşte la ora actuală ca Director InternaŃional pentru “Global Initiatives”, 
organizaŃie care are drept scop evanghelizarea popoarelor islamice. Mark a studiat la Evangel 
University, are un Master of Divinity şi este doctor în Misiune. La începutul slujirii sale Dr. 
Hausfeld a fost pastor asociat al unei biserici din Chicago şi membru al Comisiei pentru RelaŃiile 
Umane din Chicago. A slujit pentru mai mulŃi ani în Pakistan. Este frecvent invitat să vorbească 
la conferinŃe în întreaga lume şi este profesor de Studii Islamice şi Urbanism încă din 2002. La 
CRST a mai predat în anul 2006. 

04 – 08 Oct. - Lydia S. şi Petya D. 

Acest curs se va axa pe principiile plantării unei biserici în context islamic. 

Lydia S. (pseudonim) – este din Statele Unite şi înainte de a se implica în misiunea printre 
musulmani în Europa, timp de 11 ani a fost un membru activ în cadrul misiunii din universităŃi şi 
parcuri. Lidia, care are un master în Misiune Mondială şi Evanghelizare, a fost implicată în 
evanghelizare şi plantare de biserici timp de 13 ani în Europa de Est.  
Petya D. – trăind în Europa, înainte de a-L accepta pe Isus ca şi Mântuitor, Petya a fost pentru Ńara ei 
lider regional al ocultismului organizat. Deşi familia ei a fost abuzată de către musulmani totuşi chiar 
şi musulmanii apelau deseori la puterile ei oculte. Prin harul lui Dumnezeu şi cu ajutorul Său, Petya a 
fost eliberată şi vindecată de experienŃele amare din trecut.  Acum Petya este un evanghelist şi 
plantator de biserici eficient între musulmani. Mărturia şi experienŃa Petyiei transcend cultura pentru 
a înŃelege principiile spirituale importante.   
Cele două surori au plantat împreună o biserică între musulmani iar acum sunt în proces de planatrea 
a unei noi biserici.  
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- pentru pachetul de 6 săptămâni de curs costurile/persoană sunt 500 lei, în această sumă 

fiind incluse: participarea la curs, cazarea şi servirea celor trei mese*/zi. 

- pentru pachetul de 4 săptămâni de curs costurile/persoană sunt 350 lei, în această sumă 

fiind incluse: participarea la curs, cazarea şi servirea celor trei mese*/zi. 

- pentru pachetul de 2 săptămâni de curs costurile/persoană sunt 200 lei, în această sumă 

fiind incluse: participarea la curs, cazarea şi servirea celor trei mese*/zi. 

*Cele trei mese/zi nu vor fi asigurate în zilele de sâmbătă şi duminică. 

Burse – CRST acordă un număr limitat de burse parțiale celor care nu-şi pot plăti integral 

taxa pentru SIIR. În această privință cei interesați trebuie să adreseze o cerere conducerii 

CRST. 

La înscriere puteți opta pentru programul de 2, 4 sau 6 săptămâni de curs! Cursul de „Introducere în 

Islam” constituie precondiție pentru participarea la celelalte cursuri ale SIIR, dacă acest curs nu a 

fost luat în anii precedenți.  

Data limită pentru înscriere este 15 August. Înscrierea se validează după ce s-a trimis la sediul CRST 
formularul de înscriere şi dovada achitării a 50% din taxa cursului. Formularul se poate solicita de la 
secretariat sau se poate descărca de pe www.crst-ct.ro 

DATE DE CONTACT: 

Telefon: 0241-583.246, 0741-159.203 

Email:  secretariat@crst-ct.ro   

Website:   www.crst-ct.ro   

Poştă:  Strada Bujorului Nr. 19, 907015 Agigea, Constanța 

Detalii Bancare: 

Fundația “Centrul Roman de Studii Transculturale” 

Banca: BRD Agenția Pandurului, Constanța  

SWIFT: BRDEROBU, Cod Fiscal: 7892276 

Cod IBAN pentru RON: RO30 BRDE 140S V429 1590 1400 

   

Echipa de conducere: 

Ghiță Rițişan, Ina Hrişcă, Daniel Bujeniță, Rick Cunningham 

Secretară: Loredana Culea 

Slujind acolo unde Biserica întâlneşte Islamul! 


